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Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός συγκέντρωσε 506 
μονάδες αίματος το διάστημα Απρίλιος-Ιούλιος 
2024
/ Επικαιρότητα

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός πρωτοστατεί στις εθελοντικές 
αιμοδοσίες στην Ελλάδα, διοργανώνοντας συνεχείς αιμοδοσίες 
προς ενίσχυση των συνανθρώπων μας που το έχουν ανάγκη.

Ενδεικτικό, της τεράστιας προσφοράς του Ε.Ε.Σ., το γεγονός ότι το διάστημα 
Απρίλιος – Ιούλιος 2024 ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός διοργάνωσε στην Αττική 
25 εθελοντικές αιμοδοσίες, στις οποίες συμμετείχαν 706 εθελοντές αιμοδότες, 
συγκεντρώνοντας 506 μονάδες αίματος, ενώ ελήφθησαν 360 δείγματα μυελού των 
οστών.

Με αφορμή τον μήνα Ιούνιο, ο οποίος έχει θεσμοθετηθεί ως μήνας 
ορόσημο της εθελοντικής αιμοδοσίας, ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού Dr. Αντώνιος Αυγερινός ανέφερε: «Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός 
έχοντας υψηλή τεχνογνωσία και τεράστια εμπειρία στη διοργάνωση εθελοντικών 
αιμοδοσιών, προσπαθεί με συνεχή κινητοποίηση και καμπάνιες ευαισθητοποίησης 
να παροτρύνει τον κόσμο, ιδιαίτερα τις νεαρές ηλικίες, να γίνουν εθελοντές 
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αιμοδότες. Οι προσπάθειες επικεντρώνονται σε σχολεία, αθλητικά σωματεία, 
εκκλησίες, εταιρείες, οργανισμούς και φορείς ώστε να έρθουμε σε επαφή με νέους 
ανθρώπους. Επίσης, δίδεται ιδιαίτερη έμφαση στην εξοικείωση των μαθητών στην 
έννοια και τη σπουδαιότητα της προσφοράς αίματος, πραγματοποιώντας συνεχείς 
ενημερώσεις σε σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, 
προκειμένου τα παιδιά από μικρή ηλικία να γνωρίσουν την αξία της αιμοδοσίας και 
όταν ενηλικιωθούν να αποτελέσουν τους μελλοντικούς μας εθελοντές αιμοδότες. 
Περαιτέρω, ο Οργανισμός δίνει ιδιαίτερη βαρύτητα στη διεξαγωγή αιμοδοσιών 
εκτός νοσοκομειακών κτηρίων, προκειμένου οι συμπολίτες μας να αντιμετωπίσουν 
τις αιμοδοσίες ως μία καθημερινή πράξη, η οποία ωστόσο αποτελεί το υπέρτατο 
αγαθό για τους ανθρώπους που βρίσκονται σε ανάγκη. Ενημερώνουμε για να 
εκλείψει κάθε αίσθημα φοβίας και προκατάληψης και να έρθουν και νέοι εθελοντές 
αιμοδότες για να στείλουμε όλοι μαζί ένα μήνυμα ελπίδας και ζωής».






